TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ                                        Đề kiểm tra 15 phút

TỔ TOÁN – TIN                                                 Môn: Toán 10 (chương trình nâng cao)

Cho hệ phương trình: 
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a. Tìm nghiệm của hệ phương trình khi m = 2

b. Giải và biện luận hệ phương trình theo tham số m

c. Khi hệ có nghiệm duy nhất (x;y), tìm giá trị nguyên của m sao cho x và y là những số nguyên 

chú ý:      Câu a. (3điểm)                      Câu b. (6,5 điểm)                  Câu c. (0,5điểm)

------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                   

TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ                                        Đề kiểm tra 15 phút

TỔ TOÁN – TIN                                                 Môn: Toán 10 (chương trình cơ bản)

Bài 1: Giải hệ phương trình sau:
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Bài 2: Giải phương trình sau:     
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Chú ý: Bài 1 (6 điểm);
Bài 2 (4 điểm)
Đáp án ct nâng cao

	a. Khi m = 2 ta có hpt: 
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	1,5đ

	b. D = (m-1)(m+1),    Dx = (m-1)(2m+1),   Dy = m(m-1)
	                3điểm

	    D # 0 
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, hpt có nghiệm duy nhất x = 2m+1/m+1 và y = m/m+1
	                1điểm

	   D = 0 
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	                0,5điểm

	m = -1
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 Dx = 2 # 0,  hpt vô nghiệm
	                1điểm

	m = 1, hpt có vsn trùng với tập nghiệm x + y = 2 
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	   1điểm

	c. 
	

	
	


Đáp án ct cơ bản
	Bài 1:
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	3 điểm
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	1 điểm
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	2điểm
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	1 điểm

	Chú ý: Học sinh giải cách khác, nếu đúng và phù hợp với ct đc học thì vẫn cho điểm tối đa phần đó
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